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Βιβλίο  μαθητή,  2ο  μέρος  σ. 106,107.     

1. Δύο εργάτες πήραν από μιαν εργασία τους £ 600. Ο πρώτος εργάτης εργάστηκε 18 μέρες και ο δεύτερος 12 μέρες. Πόσα χρήματα θα πάρει ο καθένας;

2. Ένας εργολάβος οικοδομών αγόρασε δύο γειτονικά οικόπεδα τις ίδιας αξίας και πλήρωσε         £ 64 000. Το α΄ οικόπεδο ήταν 450 τετ. μέτρα και το β΄ ήταν 350 τετ. μέτρα.                         Πόσα χρήματα κόστισε κάθε οικόπεδο; 

3. Δύο κτηνοτρόφοι ενοικίασαν ένα βοσκότοπο και πλήρωσαν £ 680. Ο α΄ κτηνοτρόφος είχε 120 πρόβατα και ο β΄ κτηνοτρόφος 80 πρόβατα. Πόσα πλήρωσε ο καθένας;

4. Τρία λεωφορεία πληρώθηκαν συνολικά για μια ημερήσια εκδρομή ενός σχολείου £ 210.          Το α΄ λεωφορείο μετέφερε 48 μαθητές, το β΄ 40 μαθητές και το γ΄ λεωφορείο 52 μαθητές. Πόσα εισέπραξε κάθε λεωφορείο;

5. Δύο μπογιατζήδες έβαψαν ένα διαμέρισμα και πήραν  £ 580. Ο α΄ μπογιατζής δούλεψε 6 μέρες και ο β΄ δούλεψε 5 μέρες. Πόσα χρήματα αναλογούν στον καθένα;  

6. Τρία φορτηγά αυτοκίνητα μετέφεραν εμπορεύματα σε μια επιχείρηση και πήραν £ 1800. Το α΄ αυτοκίνητο έκανε 4 δρομολόγια, το β΄ αυτοκίνητο 6 δρομολόγια και το γ΄ αυτοκίνητο 8 δρομολόγια. Πόσα θα πάρει ο οδηγός κάθε αυτοκινήτου; 

7. 12 εργάτες τελειώνουν ένα έργο σε 20 μέρες. Αν εργαστούν 15 εργάτες σε πόσες μέρες θα τελειώσουν το ίδιο έργο; ( Προσοχή σ’ αυτό το πρόβλημα! )   
